
第 1007 回教育委員会の会議結果について 

 

平成 27 年３月 16 日 

教 育 庁 

 

○日   時  平成 27 年３月 16 日（月）午後２時～ 

 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

 

○出 席 委 員  長南委員長、菊川委員、小嶋委員、武田委員、菅野教育長 

 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 平成 27 年３月高等学校卒業予定者の就職内定状況（２月末現

在） 

高校教育課 

平成 27 年３月高等学校卒業予定者の就職内定状況（２月末現在）について報告が

なされました。 

（２） 平成 27 年度公立高等学校入学者選抜の実施状況について 高校教育課 

平成 27 年度公立高等学校入学者選抜の実施状況について報告がなされました。 

（３） YAMAGATA ドリームキッズ第６期生の決定について スポーツ保健課競技スポーツ推進室 

YAMAGATA ドリームキッズの平成 26 年度の応募、選考結果について報告がなされま

した。 

（４） 第 70 回国民体育大会冬季大会スキー競技会の山形県選手団の

成績について 

スポーツ保健課競技スポーツ推進室 

平成 27 年２月 20 日（金）から群馬県利根郡片品村で行われた第 70 回国民体育大

会冬季大会スキー競技会の山形県選手団の成績について報告がなされました。 

（５） 平成 26 年度全国高等学校総合体育大会（スピードスケート・ス

キー）の山形県選手団の成績について 

スポーツ保健課 

山形市及び秋田県鹿角市で行われた平成 26 年度全国高等学校総合体育大会（スピ

ードスケート・スキー）の山形県選手団の成績について報告がなされました。 

（６） 日本遺産魅力発信推進事業への取組みについて 文化財・生涯学習課 

文化庁の平成 27 年度新規事業である「日本遺産」の認定に向けた本県での取組み

について報告がなされました。 

（７） 県立図書館のリニューアルについて 文化財・生涯学習課 

一部スペースでの飲み物の持ち込みを可能としたなどの図書館のリニューアルに

ついて報告がなされました。 

 

 

 

 



○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県文化財保護条例第４条第１項の規定による山形県指

定有形文化財の指定について 

文化財・生涯学習課 

山形県指定有形文化財を指定することに決定しました。 

 【概要】種 別：建造物 名 称：鳥海月山両所宮随神門（山形市宮町） 

 【概要】員 数：１ 所有者：宗教法人 鳥海月山両所宮 

 【概要】種 別：建造物 名 称：安国寺楼門（山辺町大字大寺） 

 【概要】員 数：１ 所有者：宗教法人 安国寺 

議第２号 山形県文化財保護条例第32条第１項の規定による山形県指

定名勝の指定の解除について 

文化財・生涯学習課 

指定地の一部が県道拡幅工事区域にかかることから、山形県指定名勝の指定を

一部解除することについて決定しました。 

 【概要】名 称：仲野半四郎氏庭園（天童市一日町） 

 【概要】指定を解除する部分：天童市一日町二丁目 13 番８の部分 

議第３号 山形県文化財保護条例第32条第１項の規定による山形県指

定天然記念物の指定の解除について 

文化財・生涯学習課 

枯死により天然記念物の価値を失ったことから、山形県指定天然記念物の指定

を解除することについて決定しました。 

 【概要】名 称：本覚寺の左右の松（村山市楯岡楯） 

     所有者：宗教法人 本覚寺 

議第４号 教育委員会職員の人事について 総務課 

教育委員会職員の人事異動案を承認することに決定しました。 

議第５号 教職員の人事について 総務課教職員室 

教職員の人事異動案を承認することに決定しました。 

※議第４号及び議第５号は人事に関する議案であるため秘密会で審議されました。 

以 上 


